



ОБЩИНА ЧИРПАН

Адрес: гр. Чирпан 6200, пл. „Съединение“ №1
тел. 0416 / 9 21 22 факс: 0416 / 9 62 38
www.chirpan.bg e-mail: kmet@chirpan.bg



ПРОТОКОЛ

от заседание на **Местната комисия за борба с противообществените прояви на малолетните и непълнолетните**,
проведено на 18.12.2017 г. в Заседателна зала №2,
Община Чирпан

Днес 18.12.2017 г., от 16:00 часа в Заседателна зала №2, в сградата на Община Чирпан се проведе заседание на **Местната комисия за борба с противообществените прояви на малолетните и непълнолетните** в Община Чирпан.

В работата на комисията взеха участие:

Председател: Блага Михайлова Димитрова – Зам. Кмет на Община Чирпан

Секретар: Жельо Георгиев Димитров – ст. експерт „Спортни дейности“ в Община Чирпан

и членове:

1. Димитър Димитров Божилов – секретар на Община Чирпан;
2. Красимира Петрова Славчева – общински съветник;
3. Милка Грозева Енева – началник отдел „Закрила на детето“ при Дирекция „Социално Подпомагане“ гр. Чирпан;
4. Маргарита Тодорова Бурова – инспектор „Детска педагогическа стая“ при РУ „Полиция“ гр. Чирпан;
5. Димитър Иванов Славов – Юрисконсулт на Община Чирпан;
6. Петко Христов Минчев – гл. специалист „Социални дейности“;
7. Иванка Илиева Иванова – Юрисконсулт на Община Чирпан;
8. Ваня Златкова Петрова – управител на ЦОП, гр. Чирпан;
9. Ахмед Себатин Ахмед – мл. полицейски инспектор при РУ гр. Чирпан.

Заседанието беше открито от **г-жа Блага Димитрова**, заместник кмет на Община Чирпан и председател на **Местната комисия за борба с противообществените прояви на малолетните и непълнолетните** в Община Чирпан.

Преди започване работата на комисията, **г-жа Димитрова** благодари на участниците за отзоваване на поканата от страна на Община Чирпан за провеждане на заседанието и за усилията на всички институции, представени от членовете на Комисията.

Първа точка от дневния ред: обсъждане на Плана за действие за 2018 г. **Г-жа Димитрова** даде думата на всеки от присъстващите членове, да представят своите идеи и предложения за превенция на проблемните деца.

Г-жа Димитрова направи първа своето предложение, през 2018 година да се положат съвместни усилия за борбата с наркозависимите сред подрастващите, да се насърчи гражданската активност, да се създадат телефони за получаване на сигнали при констатирани случаи, да се запази активната работа на Комисията и обществените възпитатели.

Следващият който направи своите предложения, бе **г-н Ж. Димитров**. Той наблегна на идеите за повишаване на квалификацията на членовете на Комисията чрез семинари и обучения, да се създаде регионален семинар, на който различните местни комисии да обменят опит и идеи, да се наблегне на спорните мероприятия през 2018 година и да се разшири лятната работа с децата, да се направи опит МКБППМН да навлезе в детските градини и да обхване децата от най-ранна възраст.

Г-н А. Ахмед направи предложение да се разпространят листовки, плакати или по друг подходящ начин да се информират и насърчат гражданите да участват активно в борбата с наркотиците и зависимостта на децата към тях.

Г-жа М. Енева съобщи за много случаи за лица, хванати с една доза наркотично вещество, които не могат да бъдат подведени под отговорност. Според нея, разпространението на наркотици се извършва от материално стабилни деца.

Г-жа М. Бурова представи на останалите членове на Комисията своята идея през 2018 година да се включи в Плана за действие кампания за безопасен интернет. Запозна останалите с възможността да се свърже с организация, работеща съвместно с ДАНС, която да помогне в това да бъдат децата по-информирани за интернет пространството и да не стават жертви на измами. Наблегна на идеята да се ангажират децата с общественополлезни дейности като например грижи за парка.

Обсъдиха се случаи от училищата в града, при които са налице противообществени прояви, но не е сигнализирано в други институции, включително МКБППМН. С оглед на това, **г-жа Димитрова** предложи на следващото заседание на Комисията да присъстват председателите на училищните комисии, да се информира МКБППМН при всеки отделен случай и да се изпраща неин представител в училището, за да има гласност и да не остава случая без последици за провинилите се ученици.

Протокол:

Иванка Иванова

Юрисконсулт на Община Чирпан



Председател:

Блага Димитрова

Зам. Кмет на Община Чирпан

